[image: image1.jpg]Mcnionssys dopmynsl (2), (3), AnA ANMHEI CBETOBOM BONHbI A = 450HM, pagMyca oTBepCTMA ) =
3 MM, paccTonHMA Ao KkpaHa | = L = 10 M, NpoBeAMTE pacveT paanyca nepsoii 3oHsl Operens

I, v 4ucna son @penens m, yxnadsisaowuxca Ha omsepcmuu. Kakum GyaeT ueHTp 3KpaHa:

CBETHBIM MM TeMHBIMIPESyNbTaTs! aHANM3A BIMWIMTE B COOTBETCTBYIOUIME OKOWKM Tabn 1.

Tabauna 1
[Mauna gonme|  Pamuye Paccroanue Pammyc Yico son Kaxuy
NAAIOMET0 greperns,r’, | A0 KPAHA | neproii soms | Pperens, m GyIer uemrp
cBeTa A, HM I,m ®peHens BKpaHa:
e r,mm cBeTIBIM
1 nm
TEeMHBIM?
150 3 10 -

HCcXOAHEIE JAHHEIE K ONBITY AH(PAKIIH ITOCKOMH EOTHEI Ha me/n (Audparmus
®@paynrogepa).

Henonsays ¢opmyast (10), (14), AJA JIMHBI CBETOEBOH BOJHBI A = 450HM, IIMPHHBI
IesH a = 2 MM, PACCTOAHMA 0 3KkpaHa | = L = 10 M, NPOBeAMTe pacyer yriia @ = A/a,

KOTOPBIii COOTBETCTBYET MEPEOMY AHMPAKIMIOHHOMY MHHIMYMY (Pai) HKOOPAHHATY
x=l-A/anepBoro AMMPAKIMORHOr0 MHEEMYMa Ha OkpaHe.PesyInTaTsl pacdera

+
BIHOINTE B COOTBETCTBYIONIHE OKOIIKH Tabx 2.




[image: image2.jpg]Tabauna 2

ouaa Paccrosnmue] Yron ¢ =4/a, | Tonomenue x =
BOMHBL | yiynyua | AC2KPAHA coorpercreyromumii  I-A/amepeoro
BT o i Im mepeoMy  |xidpakmmomsorol
cBera , Hyr | J andpaxmmonHoMy| MEHIMYMA Ha
MM MHHHMYMY , Paj, aKpaHe, MM

450 2 10

Hcxoansie AaHHBIC K OMBITY AM(PAKUMH ILTOCKOH BOMHBI Ha AHMPAKINMOHHOH
pemerxe.

Ha audpakumonHyio pewerky ¢ nepuogom d = 3-107cm = 30 MkM nagaeT myuok
MOHOXPOMAaTM4ECKOrO CBETa, C AJIMHOM BOJHbI A = 450 HM. PaccTosHue MeXAy /MH30M M
aKpaHom [ = F = 0,5 m.Hemomnayn dopmyty (19), onpeaente yrasl audpauuu ¢,

COOTBETCTBYIOU|ME NEPBBIM TPEM AMGPAKUMOHHBIM MaKcMyMaM (m = 1, 2, 3), ux nonoxenue
Ha sKpaHe Y, =Ftg(p  OTHOCMTENSHO UEHTPanbHOro Makcumyma ( m = 0).Pesymsrarst

pacueTa BIHIINTE B COOTEETCTEYIONIHE OKOIIKH Tabua 3.
Tabauna 3

m=1 m=2 | m=3
@, pan  |Y,=Ftge,cm| ¢, pan |Y,=Ftge,cm . pax Y =Fige , em





Формулы для расчета
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[image: image4.jpg]asing=:2mA/2=2mA, (m=1,2,3,.), (10)



[image: image5.jpg]@, = sing, <tg @, = x, | = Ma. (14)



[image: image6.jpg]A=(a+b)sing=dsing=+mi (m=0,1,2,..), (19)




